

# 爱心成就大学梦活动今起入户调查

## 请报名考生保持手机畅通 不要远离居住地

□记者 傅纪元

本报讯 由本报和市人民政府教育基金会联合发起的爱心成就大学梦助学活动自本月1日启动后,受到社会各界的广泛关注,截至目前已经有60余名考生向本报热线办公室提出救助申请,从今天起,本报记者将入户调查,面对面了解考生情况,请报名提出申请的同学保持手机畅通,尽量不要远离居住地。

据了解,通过学校和本人申报,本报热线办公室已经将60余名考生姓名、成绩、家庭住址、贫困原因汇总制作成报名表。其中报名考生中成绩最高的为理科667分,600分以上16人,超过九成考生高考成绩过一本线。在贫困原因一栏中:有的考生因父母先后去世成为孤儿,有的是单亲家庭,有的家庭因病返贫,父母下岗弟弟妹妹还在上学生活压力大。目前,助学活动

报名仍在进行中,希望符合条件的考生到本报热线办公室领取报名表。

与往年一样,今年本报记者仍将深入到学生家中,探访申请受助学生,与他们面对面接触,通过报纸向社会公示,向各位爱心人士汇报贫困学子本人的求学历程及他们的家庭情况。

为确保公平、公正、透明,在贫困生的申请资料上报后,主办单位将加大审核力度,以确保每一位受助学子的贫困情况真实、透明。凡符合资助条件的,给予一次性3000元助学金,帮助其迈入大学校门。

此外,有爱心的您也可以选择“一对一”或“一对多”的方式资助贫困生,我们将为您牵线搭桥;您可以和本报记者一起深入考生家中,与考生面对面交流,委托本报将捐款交给您指定资助的贫困生,届时在8月下旬举行的助学金发放大会上,您可以亲自见证助学金发放的时刻。



**助学申请程序:**考生可到平顶山晚报热线办公室(平顶山日报传媒集团办公楼5楼)提出助学申请。申请人须填写救助登记表,出示本人准考证、身份证、户口簿、高考成绩单、录取通知书、城市低保证或多(镇、街道)民政部门开具的贫困证明原件和复印件。

**申请救助热线电话:**平顶山晚报4940000、市人民政府教育基金会2939808,接受捐赠单位:平顶山市人民政府教育基金会,账号:600004785109016,开户行:平顶山银行富美支行。

## 有考生高考志愿被篡改 市招办提醒考生: 密码别设太简单 别透露给他人

□记者 傅纪元

本报讯 高考志愿填报不仅关系到录取能否正常进行,能否按照考生意愿录取,甚至关系到考生今后的人生方向。近日,我省查处一起高考考生志愿被篡改案件。市招办7月4日提醒考生,用初始密码登录后,一定要及时修改并妥善保管好自己的登录密码,防止类似事件发生。

据了解,周口市考生杨某于6月27日发现本人高考志愿被修改,涉及提前批、国家专项计划批次。报警后,经公安机关查明,修改杨某志愿的是其同班同学赵某。原来在学校统计全班高考信息时,赵某看到杨某高考填报志愿信息的账号和密码,并对杨某的高考志愿进行了篡改,因赵某连续修改杨某的志愿两次,造成杨某无法修改本人原报志愿。目前,杨某的志愿填报问题已得到妥善解决。

市招办有关人士介绍,在这起案件中,个别考生登录志愿填报系统的原始信息保管不善被他人得到,而考生后来未修改密码,以致志愿信息被他人恶意篡改。该负责人提醒考生,登录网上填报志愿系统的密码是考生网上填报志愿的身份标识,应由考生本人设置,千万不要使用过于简单的密码,密码设置好后妥善保管,不能将密码透露给他人,更不要让他人代填志愿。

## 消防栓被撞掉 水柱喷出几层楼高

□记者 王桂星/文 张鹏/图

本报讯 7月4日上午,市区诚朴路中段一个消防栓被撞掉,喷射而出的水柱达3层楼高,供水抢修人员及时赶到进行了处理。目击者称,消防栓是被一位女司机驾车撞掉的。

事发现场位于市区诚朴路与建设路交叉口南约50米路东,7月4日上午9时许,记者接到读者报料很快赶到这里。只见一个消防栓躺在路旁的人行道花砖上,从消防栓底部喷射出来的水柱大约3层楼高(如右图),水柱的顶部与上方的高压电线的距离仅有1米多,看起来非常危险。

供水抢修人员已赶到现场,他们打开水柱旁的阀门井,想要关闭供水阀门,但1米多深的阀门井很快被水流灌满,无法操作。供水抢修人员只好暂时用抢修车压在水柱上方,等待后续支援。不久,几名携带专业工具的抢修人员赶到,供水阀门被关闭。

多位目击者告诉记者,消防栓是被一位女司机不慎撞掉的。这位女司机大概30多岁,驾驶一辆商务轿车,撞掉消防栓的时间为8点半左右。撞掉消防栓后,这位女司机拨打了119,但在抢修人员尚未赶来时就驾车离开了现场。 线索提供者:袁先生



### 来电照登

市民赵先生昨天来电:市区矿工路西段幸福花园19号楼下一饭店油烟很大,气味呛人。

市民孙先生昨天来电:我是市区湛南路东段东方星河湾小区的住户,附近一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市民张先生昨天来电:市区东环路与建设路交叉口以南商贩占道经营现象严重,影响通行。

### 热线回复

新南环路亿龙花园小区1号楼停水两三天了,居民生活不便。

本报热线工作人员与反映人联系得知,已恢复供水,并对本报表示感谢。



## 学生客流骤增

昨天上午,市客运中心站内,学生乘客拉着行李箱赶车。当天,记者在该站采访了解到,近日客流增多,多数是去往南阳、洛阳等周边地市的返乡学生客流。

本报记者 张鹏 摄

## 九里山高考复读学校系列报道之四

# 复读一年,三本升入一本

近日,九里山高考复读学校的张帅、代瑞仪、王一捷喜获捷报,高考成绩分别高出一本线10多分,比起去年的三本成绩都有了质的飞跃。6月29日,笔者见到了这三位同学,他们脸上洋溢着喜悦,心情格外轻松。

### 复读一年收获蛮大

笔者眼里,张帅是一个阳光帅气的男孩。今年高考理科545分,高出一本线16分,用同学的话说他是超常发挥。

张帅说,去年,他是被父母逼着来复读的。在这以前,他是玩得多学得少,不把学习放在心上。尽管去年仅考了二本的成绩,但他并不想复读。在父母的劝导下,他很不情愿地来到了九里山高考复读学校。现在回想

起来,他感觉这一年的收获还是蛮大的,心智日渐成熟,成绩突飞猛进,最终如愿以偿,考入一所理想的大学。

张帅说,九里山高考复读学校有很多教学经验丰富的老教师,学生只要课堂上认真听讲,紧跟着老师的思路走,并把课下作业认真完成,成绩的提升是自然而然的事情。

今年,他理想的院校是哈尔滨工程大学。

### 学习思想转变

代瑞仪是一个健谈的女孩。她说,去年三本志愿报完后,她却迟迟未签字,感觉高考成绩和平时比起来是最差的,她很不甘心。来到九里山高考复读学校以后,她找到高考考得差的原因——学习死板,机械做题,于

是,她变得爱思考了,开始有针对性地做题,人没那么累了,收效却很大。

代瑞仪感慨,班主任马老师对她学习思想上的转变帮助很大。马老师对学生要求非常严格,“有一次,上早自习,我一边喝水一边背书,马老师把我叫出来,批评我不够投入,现在回想起来,当时确实学习的欲望不强烈”。马老师心很细,讲课很用心,注重细节,化学方面的知识非常丰富,他总是讲一些课本以外的知识,让我们对化学产生兴趣,而不是一味地枯燥学习。他吃住在校,同学们生活、学习上遇到问题,一天到晚都能找到他。

代瑞仪今年高考理科540分,志愿高校为华北水利水电大学。

### 学习方法受到启迪

王一捷,笔者第一眼见到她,就觉得像个文科生,文文静静的。今年高考,文科的王一捷考了529分,过一本线16分。

王一捷告诉笔者,与去年相比,她的文综提高最大,高了近50分。来到九里山高考复读学校以后,政治、历史、地理三门文综课的学习方法受到老师很大启发,特别是地理,她开始不间断地默画中国地图、世界地图。她说这对学习地理特别有用,心里有了大框架,像地理定位、气候变化这些类型的高考题迎刃而解。

她理想的院校为上海师范大学,因为她将来想做一名优秀的教师。(卜巍)